

# 市民很快就可在家门口打球健身了

## 石市规划的200多个球场中的第一批81个已全面开建

□文/本报首席记者 刘琛敏 图/本报记者 李青

2022年,石家庄市利用拆违腾退地、街头路旁空闲地、公园绿地、城市广场等,将建设200个以上以篮球、足球为主的球类运动场地,以满足广大市民就近、就便健身锻炼的需求。这些球场如今建得怎么样了?记者昨日进行了实地探访。

昨日10时许,在中山路与平安大街交叉口东南角(原市一招),多名施工人员正在安装篮球场的围网框架,此处正是石家庄市体育局之前公示的200个球类运动场地之一。按照计划,这里将建成一个三人制篮球场。

行至此处的市民王先生看过施工围挡上的《工程明白牌》后,高兴地说:“等这个篮球场建成开放了,我会和朋友们来这里打篮球。这些新建的篮球场让大家有了更多锻炼的场所,为有关部门及工作人员的辛勤付出点赞。”

昨日14时30分许,在裕彤国际体育中心西广场,多位施工人员正在紧锣密鼓地铺设悬浮式拼装地板,这里将建成一个标准篮球场。环顾该篮球场四周,围网框架及灯光早已安装完毕。负责铺设地板的工作人员介绍,他们铺设的地板为高规格专业地板,在防滑性能和安全性能及耐候性方面表现优异,球场建成后,广大市民可以放心而舒适地打篮球健身。

施工单位的崔经理说,他们正全力进行施工,本周末有望建成,近期会投入使用。家住附近的小赵称,他一定不会辜负了家门口的新篮球场,会常来此处锻炼。

昨日下午,石家庄市体育局的工作人员介绍,在今年要建成的200多个球类运动场地当中,目前,结合场地位置等实际情况,已全面开建的是第一批共81个场地。“之后,还会有更多的场地陆续建成开放,惠及更多市民。”

**践行社会主义核心价值观**



■裕彤国际体育中心西广场上正在建设的篮球场。



■工人在施工。



■工人在紧张施工。

# 羊圈忘上锁 27只羊不见踪影 幸得村民及民辅警的帮助 将羊全部找回

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,灵寿县的老卢就因为忘了挂上羊圈门锁,27只羊脱圈撒欢,幸得热心村民及民辅警的帮助,避免了损失。

2月10一大早,灵寿县南寨乡某村的老卢,像往常一样来到离家近百米的自家羊圈里喂羊。等他喂完羊后,随手关上羊圈门,却忘了挂上链锁,门就这样虚掩着。回到家后的老卢,又开始了打扫卫生等各种忙碌。临近中午,老卢又来到了羊圈照看其辛勤饲养的27只羊。然而,此时的圈里却空无一羊。老卢慌了,他这才想起来早晨忘了上锁。急出一身冷汗的老卢,赶紧给儿子小卢打电话说明情况。之后,老卢在家附近开始了打听及寻找。小卢匆匆赶到羊圈后发现,羊圈里也无多余的脚印。意识到可能是羊群自行撒欢的小卢立即报警求助。

27只羊要真丢了,就得损失数万元。接警的灵寿县公安局南寨派出所民辅警迅速赶到羊圈进行初步侦查。链锁确实没有丝毫破坏,羊圈里没有羊受惊时的杂乱奔跑痕迹,羊圈四周也并无稍大型的货车印迹。基本确定是羊群自行脱离羊圈后,几位民辅警分兵两路,一路试着调取该村附近的路边监控,一路就地在该村及周边村走访调查。他们在询问了多位村民后,终于得到了一位热心村民提供的有效线索:不少羊曾向着村西方向而去。于是,民警改变了寻找方向,一路向西追寻。在看到邻村正在放羊的老大爷后,民警向其打听羊群下落,这名老大爷指着刚刚拦下的五六只羊称,其看到了这几只落在那个羊群后面的羊,



■民警叮嘱老卢一定要注意锁好圈门。警方供图

意识到可能是走失的羊,就先拦截了下来。“那个羊群应该是向着西岭方向去了。”闻此消息,老卢、小卢和民警立即向着西岭方向飞奔而去。当看到许多羊正在山坡上悠闲散步时,他们才算松了一口气。

经过老卢及小卢的清点,27只羊全部找回。

民警借以提醒广大养殖户:一定要将羊圈、牛圈或猪圈的门锁好,可以加装里外两个锁,这样一来,万一一个锁忘了锁,还有另外一个锁起作用。有条件的养殖户,还可以在圈门口附近安装监控,以备不时之需。要经常去圈里查看情况,不能仅在喂食时才去,以便及时发现问题。如果发现饲养的猪、羊等被盗,一定要保留好现场痕迹及时报警,方便警方迅速展开调查取证等工作。

# 通过信用卡套现转贷 这种借贷合同无效

本报讯(记者 李兵)从自己的信用卡中套现,随后将钱转借给他人,这种借贷形式可取吗?日前,石家庄市桥西区人民法院就依法审理了一起这样的民间借贷纠纷。

今年20多岁的刘梦(化名)是石家庄某公司的一名职员,2021年的一天,公司股东李毅(化名)找到刘梦,以资金周转为由要求她借给自己一笔钱。听到刘梦说自己手中并没有那么多钱,李毅便支招儿让刘梦从其个人的信用卡里套现。

碍于情面,刘梦多次使用自己的信用卡刷POS机套现,随后将所得款项分多次向李毅转账,先后共计12.8万余元。时间一天天过去,李毅在还过2万余元后,就无力偿还了。刘梦多次催要无果后,只好将李毅诉至法院,要求李毅返还借款10万余元。

桥西区法院经审理后认为,刘梦和李毅之间存在民间借贷关系,李毅尚欠刘梦借款金额10万余元。因借款来源系刘梦用自己的信用卡套现所得,属于“套取金融机构贷款转贷”行为,因此二人之间的民间借贷合同应为无效,李毅应当将所借款项返还。最终,法院依法判决李毅偿还刘梦借款10万余元。

法官说法:通过信用卡套现转贷的民间借贷行为,不仅违背了持卡人与银行约定的信用卡资金使用用途,也使得金融机构信贷资金安全难以保障,属于违反法律的行为,情节轻微的需要承担合同无效的法律责任,严重的有可能面临刑事责任。在此,提醒广大信用卡持卡人一定要合法合规使用信用卡,切莫触碰法律底线。